

# 山东省烟台第九中学

## 2023-2024 学年青年教师汇报课总结

为进一步推进“双减”政策落实，提高学校课堂教学效率，强化师资队伍，深化课堂教学改革，促进青年教师成长，提升青年教师业务能力。烟台九中于本学期第十四周举行了青年教师汇报课活动。

语文组张钰、修琳斐；数学组于晓清；英语组徐静；地理组徐涛、潘越；政治组王丹；生物组马燕妮 8 位青年教师参加了本次活动。学校领导、各学科教研组长、骨干教师、青年教师的师父们进行了现场观摩。

八位青年教师充分把握自己任教学科的特点和学情，在深刻理解 2022 版新课程标准的基础上，针对所讲汇报课的课题，精心设计了每一个教学环节，展示了扎实的基本功和良好的业务素质，体现了“互动、开放、综合”的课堂教学导向，在平凡的三尺讲台展示出青春的活力与光彩。王丹老师的课“灵动中展思维的对话”；于晓清老师的课“平实中见设计的匠心”；徐静老师的课“优雅中透英文的韵味”；潘越老师的课“干练中提学科的思维”；徐涛老师的课“简约中显课堂的高效”；马燕妮老师的课“温婉中现合作的意识”；修琳斐老师的课“细致中激写作的潜能”；张钰老师的课“智慧中蕴文学的才情”。每堂课的精彩呈现都展示出教师良好的个人专业素养，这背后更是离不开师父们的精心

指导。

汇报课活动结束后，学校领导、部分骨干教师与授课教师一起评课。教导处樊冬梅主任用“梦想、行动、学习、展示”四个词和青年教师分享了对于教师专业成长的认识，提出青年教师要能够紧随梦想牵引，确立目标与志向；树立行动理念，争取播种与实现；积蓄巨大能量，及时补充与积淀；善教能讲会写，展示提炼与表达。希望青年教师积极参加学校组织的各项活动，在实践中不断发展、进步。林波副校长结合学校的教育教学常规、“5361 课堂教学模式”对本次汇报课进行了总结，给青年教师提出建议，希望青年教师把握职业黄金期，做好职业发展规划，在专业成长的道路上，不断修炼自己，朝着更高的目标努力奋进。

烟台九中一直以来非常重视对青年教师业务能力的培养，组织了“青蓝工程师徒结对”、“青年教师展示课”、“青年教师达标课”、“青蓝工程班主任沙龙”等丰富多彩的活动，为青年教师搭建了多种展示平台，激励青年教师的成长进步。相信青年教师们在校的培养和自身努力下，教育教学能力快速提升，早日成长为学校的教学骨干。